

他永远留在了第24次出警归途

蚌埠一警长连续出警，回派出所时遭遇车祸不幸殉职

星报讯(张育生 星级记者 张火旺 王旭东) 昨日凌晨，蚌埠市公安局张公山派出所的一辆警车，在出警归来途中与一辆轿车相撞，坐在警车副驾驶位置上的警长秦延成不幸因公殉职。驾驶员王俊人受伤，目前正在当地医院抢救。

据蚌埠市公安局禹会分局介绍，张公山派出所辖区人口密集，政府机关、企事业单位、餐饮娱乐等复杂场所多，各类警情多，值班民警平均每日受理、处置各类报警达20多起。12月19日，张公山派出所警长秦延成值班，截至20日2时，秦延成与同事先后处理了各类报警23起。

20日凌晨3时27分，蚌埠市公安局110指挥中心再次下达指令，张公山派出所辖区内居民报警，称有人正在对其进行

骚扰，要求民警迅速出警。这时，一夜未休的秦延成，不顾疲劳再一次出警，与民警王俊驾驶警车迅速赶往现场。

在找到报警群众对警情进行了先期处置后，王俊驾车，秦延成坐在副驾驶的位置，两人返回派出所。3时44分，当警车行驶至距离张公山派出所仅150米远的路口时，一辆自东向西驶来的轿车与警车相撞。秦延成不幸殉职，王俊受伤。

事发后，蚌埠市委常委、政法委书记、公安局局长巫希平亲自到现场处置。昨日下午，蚌埠市公安局党委成员集体前往看望秦延成家属和受伤民警。截至发稿时，省公安厅党委委员、政治部主任陈文明作出批示：向牺牲的民警表示沉痛悼念，并向其家属表示慰问，妥善处理善后工作。

本报农民工讨薪热线依旧火热 历史遗留“旧账”投诉真不少

省人社厅联合本报开设
讨薪热线
0551-62610788



星报讯(记者 祝亮 徐涛) 本月18日，省人社厅独家联合市场星报开设讨薪媒体热线，虽然已经过去三天时间，但是来电依旧火热。

“我的工作时间满两年了，而且合同也到期了。平时按照工资比例每月都被扣押金，直至扣到了3000元。”合肥市民张女士告诉记者，在她向原工作单位提出辞职后，

单位负责人虽然同意其辞职，但却无理拒付3000元押金，还声称爱去哪告去哪告。张女士还向记者求助，究竟她该向哪个部门反映才能维护自己的权益。

在连日来的咨询和投诉电话中，记者整理发现，其中不乏一些“陈年旧账”因种种原因被拖欠至今。

例如，反映人宋开明表示，他曾在淮北市濉溪县的农业农田水利项目上打工，该工程2010年已经结束，但是至今自己仍被拖欠十几万元。

对于近日本报接到的农民工讨薪来电，记者已经详细登记并做信息梳理，随后就将向有关部门转达。

新国标水质监测有106项指标 皖北多地还在20项左右“徘徊”

关注饮用水安全
保障群众健康

2012年江淮环保世纪行



星报讯(星级记者 俞宝强) 今年7月施行的新国标，水质监测有106项指标。而记者跟随江淮环保世纪行记者采访团在皖北采访时发现，这里很多市县监测范围都在20项左右，离国标相差甚远。

皖北水资源总量少，是极度缺水地区。数据显示，皖北地区人均水资源占有量470立方米左右，只有全省平均水平的

1/2，不及全国的1/4。

皖北的水困局不仅仅是缺水，还表现为水污染严重。据悉，经过多年治理，皖北境内淮河流域水质有所好转，但仍有65%左右的水质存在不同程度的污染，28.6%的水质重度污染。

而水质监测也是皖北水源的一个“瓶颈”。今年7月施行的新国标，水质监测有106项指标。记者从18日至20日走访宿州符离集、泗县、五河、固镇等地发现，这些地方到现在均未达到国标要求。其中，泗县自来水厂每日监测指标只有11项，其他几个地点也都在20项左右。

聚焦江淮汽车系列报道(十一) 江淮星锐全明星阵容布局2013

全阵容强势集结，对于江淮星锐而言是产品线布局完成的自信宣告，但在业界、市场和更广大的用户看来，这已经提前让人感受到了2013年欧系轻客市场剑拔弩张的紧张氛围。2013年，对于江淮星锐而言，真正的较量或才正式开始，而市场将成为最好的试金石。

江淮星锐已在5个维度上实现了对原有市场标杆的大幅跨越。在节能环保方面，江淮星锐已走在中国商用车前列。除了4系短轴产品革命性地引入大功率、低油耗、低排放的1.9L CFI发动机，引领小排量绿色柴油动力趋势外，江淮星锐也是率先量产国IV车型，并突破欧V排放的品牌。品质方面，江淮星锐甚至已经超越许多外资品牌轿车，采用国

际领先的车身激光焊接技术，建成了国内一流的商用车制造基地，并有获得“全国质量奖”的江淮品质控制体系做保障。客户价值方面，凭借整车2年8万公里，发动机总成25万公里的行业领先质保承诺，以及比肩轿车的丰富配置，江淮星锐始终坚守客户利益最大化。在定制解决方案方面，由于能为客户提供自由度更高的配置选择以及专用改装的定制方案，江淮星锐得以成功进入公检法司、医疗救护、专业校车、旅游客运、城市物流等多个行业。最后，着眼于国际标准打造的江淮星锐在国际市场上迎来爆发式的发展，在行业内实现出口数量和出口覆盖区域的双双领先。

周平 丁林

老凤祥
老鳳祥
圣诞狂欢
圣诞钜惠，全国千店联动！
全场大型优惠活动进行中……
贵宾专线：0551-62643999
地址：合肥市淮河路步行街189号老凤祥银楼

Merry Christmas
Merry Christmas

老凤祥专柜：商之都一店、二店；百货大楼、鼓楼、乐普生、鼓楼高新店、港汇广场、商业大厦、百盛广场、元一百盛、老凤祥银楼合肥分店、老凤祥银楼万达专卖店、老凤祥银楼宿州路专卖店、老凤祥银楼之心城专卖店大型优惠活动进行中……